

Police 警界

→ 好民警好故事 --

的原的就

潘勇进 :实干民警话不多说做事利索

今年是市公安局方岩派出 所民警潘勇进参加公安工作的 第十个年头。他所管辖的社区 有6个行政村、4个自然村,常 住人口10395人、流动人口 8000余人。在这十年里,他 一直扎根在基层社区 ,每日走 街串户开展群众工作,每天组 织安全防范的宣传和检查 ,实 时维护辖区治安秩序与稳定, 及时处置矛盾纠纷应急救助等 服务工作。40岁的他平日里 话不多 总是埋头于工作 出警 处警十分勤快,平均每年化解 大大小小的各类矛盾70余起, 时常被辖区群众称赞。



通讯员 吕倍思 程徐蕾

调解纠纷 他将心比心

身为社区民警,潘勇进深知 为辖区群众办实事办好事,才能 成为他们的 知心人。

7月1日晚上9时许,潘勇进 接到了一起纠纷警情。市民程先 生与装修工人李某因对装修面积 的计算方式不同,导致工资结算 结果产生分歧 闹起了激烈矛盾, 险些打了起来。

潘勇进先是稳住双方的情 绪,然后耐心听取双方的说法。 了解清楚问题后,潘勇进立即拿

起卷尺,将装修的面积重新量了 一遍,再经过严密的计算给出了 更为合理的结算方案 ,促成双方 握手言和。程先生当场将算好的 3100元工资递到李某手中,双方 都对该解决结果表示满意。

侦查破案 他胆大心细

身为基层民警,潘勇进工作 兢兢业业 ,在侦查破案方面也是 能谋善断。

4月17日上午8时许,他接 到群众胡先生的报警电话,胡先 生称自己在路边卸货时,价值3千 多元的一部手机被人偷走。事发 现场位于一座桥下,周边还未安 装监控设备 线索极少不易侦破。

潘勇进运用自己多年的办案

经验,以案发地为中心结合周边 的地形,分析犯罪嫌疑人可能逃 窜的路线 积极询问附近居民 浔 找线索。

住在案发地附近的几名群众 得知他在办案后纷纷来帮忙,主 动将安装在自家门口,刚好对着 案发地路口的监控录像提取出 来。在群众提供的监控画面中, 潘勇进成功地发现了涉案男子王 某的身影 ,随即带队加大了对周 边监控的巡查。通过分析研判, 于当天晚上10时许,将躲在古山 镇某住处的王某抓获,当场搜出 胡先生被盗的手机。

想不到不出一天就抓到了 这个狡猾的小偷,手机也找回来 了。真给力!胡先生从潘勇进手 中接过了失而复得的手机,竖起 大拇指称赞道。

遇到危险 他冲在前线

身为公安民警,每当遇到危 险时,潘勇进总是冲在前线,把群 众的安危放在第一位。

6月12日,在我市生活工作 多年的来自河南的黄先生与妻子 周女士因琐事发生争吵后愤然离 家。凌晨1时许,当他回到家却发 现妻子已将房门反锁且联系不 上,门缝里还飘出了一股浓重的 煤气味。情况十分不妙,黄先生 慌忙报了警。

潘勇进接到报警后立即带队 赶往现场 刚踏进黄先生所住的楼 道就闻到了煤气味。为防止意外 发生,潘勇进一边安排队员疏散周 边居民并联系消防和120支援,一 边留在现场想办法营救周女士。 随后 消防队员赶到现场并从二楼 破窗进入室内打开了房门。潘勇 进立即冲到屋内 冷静地找到并关 闭了煤气罐阀门 与消防队员一起 将陷入半昏迷状态的周女士抬至 空旷地。随后 周女士被送往医院

救治 脱离了危险。 次日,得知周女士已经出院 回家休养,刚值完班的潘勇进又 主动上门看望,贴心地开导夫妻 俩。谢谢潘警官,我以后不会再 这么冲动了。打开心结后的周女 士感激地说道。

┕小偷被主人

通讯员 李晓雨

活了这么大把年纪,还是第一 次碰到这样的事。近日 家住石柱镇, 已经73岁的李阿婆回忆起几天前遇 到的事 ,仍心有余悸。

7月6日下午4时许 |李阿婆买完 菜回家 ,还没来得及踏进厨房就遇到 了一个陌生男子。男子见到她后撒腿 就跑。李阿婆当即反应过来是家里遭 贼了,手里拿着的一根山药都还来不 及放下就追了上去,但没追着。

起初 李阿婆以为家里的东西还

在也就没有第一时间报警,直到家里 人回来后才发现 4400 元现金被偷 了。于是,次日上午10时许,李阿婆 的孙女小吕急急忙忙地赶到市公安局 石柱派出所报了警。

接到报警后,石柱派出所民警立 刻展开了调查。所幸李阿婆家中安装 了监控,民警通过监控很快锁定了犯 罪嫌疑人 是一名身穿白色上衣、年龄 30岁左右、身高1米7左右的男子。

监控画面显示 ,这名男子偷偷溜 进了李阿婆家 发现家中无人后 从口 袋里拿出了一双白色手套利索地戴 上,随后便一间一间入室 观察 了起

这不是那个谁么!办案民警认 出了视频中的犯罪嫌疑人蒋某,今年 35岁,来自湖北,曾先后多次因盗窃 被我市公安依法处理。去年年初,他 刚从看守所里放出来。

7月8日下午4时许,民警发现了 蒋某在经济开发区活动的身影 ,火速 赶往现场 将还在打牌的蒋某当场抓

目前 蔣某因涉嫌盗窃罪已被依 法采取刑事强制措施。

·朝被诈骗十年怕 井绳 还挂了民警返赃电话好几次

千里寄锦旗 背后有趣事

通讯员 吕倍思

7月8日上午,市公安局芝英派出 所民警胡禹聪意外地收到一个包裹 ,包 裹里是一面印有 人民警察为人民 ,失 而复得暖人心 字样的锦旗和一封手写 的感谢信。寄件人是相隔一千多公里 在河南省舞钢市的邢先生。

原来,在2019年的6月到8月,胡 禹聪参与调查并侦破了一起冒充 失恋 美女 的新型电信网络诈骗案件 ,而邢 先生就是该案的一名受害人。这起诈 骗案件的受害人遍布全国 狡猾的犯罪 分子还将巨额的涉案资金放在不同的 虚假账户之间流转。

为尽快破案 胡禹聪从十分零碎的 线索入手 加班加点地进行分析研判和 调查取证 这一查就查了近2个月。期 间 ,他从上万条的交易流水中梳理出该 案关键人物廖某藏身福建某地的线索 随后赶赴当地将其抓获。

随着廖某的落网 案件有了更多的 进展 其背后的犯罪团伙成员信息被逐 一攻破。为将其一网打尽,2019年8 月20日,胡禹聪与同事们又远赴河南 等地 经过8天的缜密侦查 ,抓住有利 时机,一举抓获正在就餐的5名犯罪嫌 疑人,最终成功冻结相关账户,为群众 挽回损失40余万元。

案件虽已告破,但后续的返赃工作 还在继续。2020年4月7日 经过线索 核查 胡禹聪找到了邢先生并与其取得

我去年被骗了4000元 ,没想过这 笔钱还能追回来。 邢先生坦言 刚开 始接到胡禹聪打来的电话时 他还以为 又是诈骗电话给挂断了好几次。但胡 禹聪没有轻易放弃与邢先生的沟通 注 动出示警官证向其表明身份 ,告知了他 相关案件的进展情况。

按照一般流程 ,领回被骗的这笔钱 最后还需要当事人的签名 但由于永康 和武钢两市距离较远 邢先生无法抽身 到现场确认签字。通过多方打听 胡禹 聪得知可以用委托书的方式解决该难 题。但芝英派出所没有过先例 胡禹聪 又不厌其烦地做起了 跑腿 多次往返 相关单位了解具体流程 根据相关要求 整理有效资料 ,帮邢先生打通了这条 绿色通道。2020年6月17日,这笔 被骗的4000元顺利地返还到了邢先生

我要感谢永康公安培养出这么用 心为我们老百姓办事的好警察。要不 是因工作太忙 ,路途遥远 ,真的想当面 谢谢他。在电话采访中 邢先生谈起此 事感激地说。



关注永康公安微信 每日获取平安资讯